
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

- Desde o arranque do novo ano escolar o aquecimento na sede do Agrupamento de Escolas de

Oliveira de Frades nunca foi ligado, mesmo nos dias mais frios.

- O sistema está desligado devido a uma avaria nos mecanismos que fazem funcionar a

ventilação, alguns dos quais nunca chegaram a trabalhar desde a abertura da escola que foi

intervencionada pela Parque Escolar, cuja requalificação, praticamente de raiz, teve um custo de

18,5 milhões de euros.

- O estabelecimento de ensino também não tem dinheiro para comprar gás para aquecer os

espaços frequentados por alunos, professores e funcionários e pagar uma conta que tem já em

dívida num fornecedor.

- À semelhança de muitas das escolas intervencionadas pela Parque Escolar, as características

arquitetónicas dos edifícios do Agrupamento de Escolas de Oliveira de Frades não se adaptam

ao clima local, sendo ineficientes do ponto de vista energético.

- O gás que existe “está contado até ao ¬ final das aulas para o funcionamento da cantina e dos

balneários para os alunos terem água quente para tomar banho”, adianta a diretora do

Agrupamento de Escolas.

- Já no ano letivo anterior, o sistema de aquecimento não foi ligado, mesmo quando as baixas

temperaturas comprometiam a aprendizagem dos alunos e colocavam em risco a sua saúde e a

de professores e funcionários.



Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao senhor Ministro da

Educação, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1. Tem o Ministério da Educação conhecimento da situação? Se sim, desde quando e por

que é que ainda não resolveu o problema?

2. Quando, e como, pensa corrigir esta situação, de modo a que as salas de aula do

Agrupamento de Escolas de Oliveira de Frades possam ter o sistema de aquecimento a

funcionar?

3. Equaciona o Ministério da Educação reforçar as verbas do Agrupamento de Escolas de

Oliveira de Frades, de forma a garantir o aquecimento das salas de aula, vital para o

normal funcionamento do estabelecimento de ensino?

Palácio de São Bento, quinta-feira, 12 de Janeiro de 2017

Deputado(a)s

HELDER AMARAL(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

ILDA ARAÚJO NOVO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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